

1 1 ИЮН 1953

КОММУНАР

г. Ворошилов

КОММУНАР

## 5 Гастроли Хабаровского театра драмы

Впервые в наш город и Приморский край приехал на гастроли Хабаровский театр драмы. Этот театр существует всего 9 лет. Но за этот короткий период его творческий коллектив проделал значительную работу, чтобы полнее удовлетворить духовные запросы трудящихся. Такие спектакли, как «Молодая гвардия», «Васса Железнова», «Последние», «Волки и овцы», получили одобрение зрителя.

За последнее время театр все чаще возвращается к советской и классической драматургии. Современный репертуар насыщен интересными, высокодейственными драматическими произведениями. В частности, успешно идут спектакли «Третья молодость», «Порт-Артур», «Годы странствий».

В театре выросли и окрепли творческие силы. В его труппе работают: заслуженная артистка РСФСР А. Неведерина, заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР А. Кирикова, заслуженный артист Бурят-Монгольской АССР П. Консон, заслуженный артист Коми АССР Н. Каменев, молодые артисты Ю. Турышев, В. Кругляк, В. Кривошеев, В. Якушева и др.

В нашем городе театр покажет свои лучшие спектакли, в том числе «Человек с ружьем». Погода, две премьеры: комедию Запольской «Мораль пани Дульской», бичующую нравы и быт помещиков старой Польши, и романтическую комедию Дюменуа и Деннери «Дон Сезар де Базан» — из жизни Испании конца XVII века.

Театр пробудет в Ворошиловке около месяца и выступит со спектаклями в Доме культуры им. Чумака и ряде клубов.